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TABLAS

CRITERIOS GENERALES DE EVALUACION

Cada pregunta de la 1 a la 3 se puntuard sobre un maximo de 3 puntos. La pregunta 4 se puntuara sobre un
méximo de 1 punto. La calificacién final se obtiene sumando las puntuaciones de las cuatro preguntas.

Deben figurar explicitamente las operaciones no triviales, de modo que puedan reconstruirse la argumentacién
l6gica y los célculos efectuados por el alumno/a.

OPTATIVIDAD: EL ALUMNO/A DEBERA ESCOGER UNO DE LOS DOS BLOQUES Y
DESARROLLAR LAS PREGUNTAS DEL MISMO

Bloque A

1A- Una ONG organiza un convoy de ayuda humanitaria con un maximo de 27 camiones, para
llevar agua potable y medicinas a una zona devastada por unas inundaciones. Para agua potable
dedica un minimo de 12 camiones y para medicinas debe dedicar un nimero de camiones
mayor o igual que la mitad del nimero de camiones dedicados a llevar agua. Enviar un camién
con agua potable tiene un coste de 9000 euros, mientras que el coste para un camién de
medicinas es de 6000 euros. Calcula, utilizando técnicas de programacion lineal, cémo debe
organizarse el convoy para que su coste sea minimo ¢Cudnto es el coste de la solucién optima?

2A-Una cadena local de TV ha determinado, por medio de encuestas, que el porcentaje de
ciudadanos que la ven entre las 6 de la tarde y las 12 de la noche viene dado por la funcién:

S(t)=660-231¢+27t* —¢* donde ¢ indica las horas transcurridas desde las 12 en punto de la

mafiana.

a) (A qué hora tiene méaxima y minima audiencia la cadena entre las 6 de la tarde y las 12 de la
noche? ;Qué porcentaje de ciudadanos ven la cadena de TV a esas horas de maxima y minima
audiencia?

b) Dibuja la grafica de la funcién S(f) para fcomprendido entre las 6 de la tarde y las12 de la

noche.

3A-En una encuesta se pregunta a 10000 estudiantes de Bachillerato sobre su consumo semanal
de refrescos, encontrandose una media muestral de S refrescos. Se supone una desviacién tipica
de la poblacién de o = 2 refrescos.

a) Halla el intervalo de confianza para el consumo medio semanal de refrescos en toda la
poblacién de estudiantes de Bachillerato, con un nivel de confianza del 8§0%.

b) Si aceptamos un error maximo de + 0.25 refrescos para la estimacion de la media
poblacional con un nivel de confianza del 80%, ;a cudntas personas es necesario entrevistar?

4A-En una reunion hay 7 personas de las que 4 son médicos y 3 abogados. Si elegimos dos
personas de la reunion al azar, ;cudl es la probabilidad de que uno sea médico y otro abogado?
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Bloque B

5 -4 2
1B-SealamatrizA=] 2 -1 1
-4 4 -1

a) Prueba que 4> —24+1 =0 donde / es a la matriz identidad y 0 es una matriz con todos sus
elementos iguales a 0.

b) Calcula A4°.

2B- Dada la funcién f(x) = 1 se pide:
X
a) Representa la funcion f(x).
b) Halla la ecuacion de la recta tangente a la curva f(x) en el punto x =% .

c) Halla el 4rea limitada por la recta y = —4x + 4 y la parte positiva de los ejes de coordenadas.

3B-En cierta poblacion, un 20% de los trabajadores trabaja en la agricultura, un 25% en la
industria y el resto en el sector servicios. Un 63% de los que trabajan en la agricultura son
mayores de 45 afios, siendo el porcentaje de mayores de 45 afios del 38% y el 44% en los otros
sectores respectivamente.

a) Seleccionando un trabajador al azar, ;qué probabilidad hay de que tenga menos de 45 afios?
b) Si sabemos que un trabajador es mayor de 45 afios, ;qué probabilidad hay de que proceda de
la agricultura?

4B- E1 10% de las personas tiene miedo a las arafias, el 30% a las ratas y el 8% a las dos, ;cual
es la probabilidad de que una persona no tenga miedo a ninguna de las dos?
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